

ВЕЧЕРНИЙ ТВИЛИСИ



Встреча

на заводе

# В ГОСТЯХ У КИРОВЦЕВ...

На территории станко-строительного завода имени Кирова, у стен корпусов установщик импровизированный деревянный помост. Полукругом расположились зрители: рабочие завода, и этот полукруг к концу концерта почти сомкнулся — так много было желающих увидеть актеров прославленного Ленинградского Большого драматического театра имени Горького не на сцене, не на заводе, а здесь, у себя в гостях.

Приветствовал представителей БДТ и пожелал им творческих успехов в юбилейном году Великого Октября председатель заводского комитета Н. Гогелидзе. Режиссер театра Ю. Аксенов представил первого выступившего актера — Л. Неведомского, который прочел стихотворение Д. Кедрова и

исполнил лирические частушки. А затем актеры показали фрагмент из «Поднятой целины» по М. Шолохову, в котором были заняты народный артист СССР К. Лавров, заслуженный артист РСФСР В. Кузнецов и И.

Пальму... Только что все они сидели вдалеке от зрителей, и это были просто актеры театра, но вот на наших глазах произошло чудо перевоплощения: те же самые актеры в тех же костюмах и без грима стали героями пьесы — героями романа Шолохова. А декорациями служили ясный солнечный осенний день, высветивший все еще зеленую листву тополя, стены заводских корпусов.

Зрители — по достоинству оценили высокий профессионализм артистов, позволяющий им с такой свободой, с

такой отдачей играть в непригодных для них условиях.

Артист музыкального ансамбля театра Ю. Смирнов исполнил на гитаре «Прелюдию» Вилла Лобоса. В исполнении рассказа В. Шукшина «Вояки мы как здесь», сменного и серьезного одновременно, были заняты артисты Г. Шатаев и В. Лескин.

И наконец, завершающим в программе длившийся около часа стал номер без слов «Любитель вышней ловли», с которым выступил народный артист СССР, лауреат Государственных премий Е. Лебедев, встреченный долгими аплодисментами.

И снова слова благодарности от коллектива завода, на которые отвечает Кирилл Лавров:

— Огромное вам спасибо за теплый прием. Нам осо-



енно приятно было выступать на заводе, носящем имя великого Миронювича. Рабочие завода так тесно связаны с нашим родным Ленинградом.

Постой со всех сторон окружили рабочие с просьбой чаще приезжать в наш город.

Вчера же встреча с артистами БДТ состоялась в Грузинском театральном институте им. Ш. Руставели.

НА СНИМКЕ: выступление артистов Ленинградского Большого драматического театра имени М. Горького на Тбилисском станкостроительном заводе имени С. Кирова.

Фото — Р. Кечуашвили.